LUDDRDY
ASULE LD U]




2. Tssnuuranitonanradnle 252,000 urle 30
ldnaas naavas 24 uNY UAZVIBTININADIAL
15 v Tseemazansvasnléduiun
1. 157,500 un 2. 167,500 U
3. 177,500 un 4. 187,500 v
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6. Yaladaluii lsignaav

1. endszanalndifasiwfuniuy s
365,420 #a 370,000

2. aszanalndifgsiiwfuniuyes
999,324 #Aa 1,000,000

3. AdszalnalAL A UIUANLEUTDY
650,861 Ao 600,000

4. anUszaouln@LALsITUIULANLEUVDY
981,024 Aa 1,000,000
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12. “WHanduniledalu 3 @1 uAasaIne?
10 a3 Usingademaasiianan 2 tHas
- | s 3 -ll!II " & =l =
WaNNARINNAS” nlandilauiudannis

laavtala
X _ X=-2 _
j 3+2—1l:fl - 3 = 10
X a Xx-10 _
3. 3+1IIII_E 4. 3 = 2

ISAM




18. Yaladalyuil lugnaav

1. 81 W.o.N. 209 a uas b Ap 1 u¥vi a
uaz b iuduaud

2. 1 a uaz b \JUIMIUGUA? NN VD9 a
Uaz b A 2

3. @WIUIIUIWANIZ 2 uaz b a9 uwad
AIU. DI auarb A axb

4. A.9.%. VBIAUIU a uaz b lag Harmnna

WIiLWINL a
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24. angul Avual xe /38 /A8

M =l -
HIA HIUWIAND9F
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17. wiknan 3 Gau Faansaniwiianan
04.00 . 3aufi 1 Uannn 15 un Saud 2
Uannn 30 w1t waziSaud 3 Uannn 45 win
wRnMaaSauazdsdi g Mnsaniunaile
1. 05.15 . 2. 05.30 u.

3. 05.45 u. 4. 06.00 u.

e 1-{21%)




12, nou @ 1. anseRlAEemEueiiae ¥ LE

winland) (Bowluannmin £ ;2 = 10— x = 32

13. #ay #8 1 senlandifiyws esnandioediuann il % w (P - &0) = 100 — P = 260

14, pay Bo 2  mueRlfdvaoufiaes Bo v wwnland rwduannmald 19 x ¥ = 242
TR PIRTTIY E ORI P ENT CETpAoppee 19x ¥+ 19 = 342 + 19
¥ = 18 dnlu wedwuieadia 18

15, aar %8 3 duilis A um
AN 15 v ARG A+ 15 um
Saeflhuiv 2 e feeildu 208 + 15 wm
yan ey 701 um
wWnuduaunitli A+ A+ 15+ 208+ 15 = 701, 44 + 45 = T
W1 45 3aUFIIUTIAnIFINAENNTT 4A + 45 - 45 = 701 - 45 4 = 656
W1 4w s RE AN TS a8 + 4 = G5B = 4 A o= 184
Azl Audviu 164 um
Ailviu 164 + 15 = 178 um
18, mau #02 2 tﬂ-ﬂ- 3 Bl MM, 20 24, B URE G0 R 2N 2 N3 = 12
2 j12 18 34 A VB 24, 36 WAS B0 AD E M 2 3 2 x 3 x5 =360
k| 6 & 15 Fatiu HARDAZWIH AWM. WAT YLK, W09 24, 36 wae 60
2 4 5 T 350 w12 = 4,530
17. moy B8 1. 288 = 17 x 17 = 17 frdu & = 17
o7 - 3x3x3 - O fodu b o= 3

18 = Ox0xd2xd - o Al & - 2
a - b° wrwiududaeel® 17 - 3% =17 -0 -8




1. moy B8 4 dvlnendioWevivu 12 #1 vwwie: 2230 um

By e 12 = 2,230 = 26780 wm
dafing 25 7 TWWIRE 430 U haidn 25 % 430 - 10,750 um
raihudu 26,760 + 10,750 = 37510 wm
fudinidusn 50,000

wazffunAadiudn 4550 um
TanioeoufinmeiTinn 50,000 - (37,510 + 4550) = 7840 um

2, mow g8 2 Twinnemsihluilenduanld 125 Tu
i'ﬂruﬁﬁlnn-ruw'limnn'hi‘ﬂnﬁum m T
Tl ludlsdRasdld 125 +» 33 = 158 lu
isremsndhassadanTlivimme 128 + 158 = 283 v
wwnsziihiasesdanilid 254417 UM

iniu Twdaronssdmenluss 254,417 + PB3 - B9 UM

Ol0)

L &

3 sy WA 2 1Swrmedsum  wiu 15 x 6 =80 umn
16 wiad Sum iy 16 = 5 = B0 un

Friin 15 wihwae B um JFwAnn 16 e 5 UM = 90 - B0 = 10 um
4 mov %8 8 snlandTym Souduselondgdnedils fo (8 x 40) + 5 =]

5 mov 98 & e 1. Smwdwurlondgdowol 1,280,000 - [(29,000 = 12) x 35] = []
fia 2. Bowihabrlondydnedd (20,000 x 35) + 1,280,000 = [
die 3. Sowihlelondpdnead 1,280,000 - (29,000 x 35) = [
fio 4. maihalzlondydneot 1,280,000 - [35 x (25,000 + A)] = []

B, oy #8 5  weSpiwwdauinTien 5.?&9.2543‘ U
wdlasnfiuuanmn 476,900 U
WOLASLH T IEEET TN 6,266,150 U

Lo E 1 - L] -
dau AnbszandndRuss e Rsume e B, 286,150 A8 6,300,000 U





